



Møtebok Trysil kirkelige fellesrådsråd 20.02.2024

Til stedet: Ole Martin Norderhaug (leder - Tørberget), Gro Skaaret (Trysil), Øivind Larsen (Søre Osen), Tom Richard Storbæk (Østby), Kristine Aksøy (vara Ljørdalen), Toril Storsnes (Nordre Trysil), Marianne Fjelltveit (Søre Trysil), Veronika Johnsen Lepperød (geistlig representant, nestleder), Marion Olsen (kirkeverge)

Dato og tid: kl 17:00 – 19:00

Sted: Storvegen 11

Forfall: Oddmund Myhr (kommunens repr.)

Innkalling og saksliste godkjennes

Orientering fra kirkevergen:

- Prosjekt brannslukking i Ljørdalen er påbegynt – ferdigstilles innen utgang av mai
- Prosjekt brannslukking i Tørberget: oppstart utsatt siden kirken er listeført. Første møte med riksantikvaren er gjennomført, befarng kreves før den kan godkjennes.
- Felles tur for alle ansatte i prosti til Scotland/Iona i begynnelsen av juni.
- Medarbeiderundersøkelse: neste storstabsmøte i morgen – presenteres neste fellesrådsmøte
- Samhandling: søknad om tilskuddsmidler sendt til kirkerådet.

Sak 03/24

Referatsaker

Referat 02/24

Møtebok Trysil kirkelige fellesråd 09.01.2024 godkjennes

Referat 03/24

Orientering fra oppstartsmøte minnelund 14.02.24 ved Trysil kirke. Prosjektgruppe: Håvard Lepperød, Anne-Kristin Sandbakk, Erik Bråthen, Mona Odden og Marion Olsen. Det står kr 500 000 til rådighet i investeringsbudsjett for 2024. Det er utarbeidet et forslag til utforming av Bygningsvernhuset AS ved Ingebjørg Øveraasen. Under møtet kommer innspill i forhold til beplantning, og om det er en alternative å sette opp kun tre istedenfor fem minnesmerker i begynnelsen. Tre leverandører skal kontaktes for innhenting av tilbud på pris på minnesmerker.

Referat 04/24

Fellesmøte alle menighetsråd 18.01.2024
Kirkevergen opplever stor nytte i at alle menighetsråd møtes i ett felles møte. Alle råd var representert med flere medlemmer.

Gjennomgangen av kommunikasjonsstrategi ble godt mottatt og det kom gode spørsmål fra flere.

Det ble godt tatt imot at det opprettes én FB-side som dekker alle menighetene. Flere ga klart uttrykk for at det var greit å gå bort i fra facebookside til egen menighet over tid.

Møteoffentlighet: Her var det mye og detaljert informasjon og det ble kanskje tydeligere for mange hva det innebærer å sitte i et menighetsråd. Her er det lovkrav som må oppfylles – litt annerledes enn å være styreleder i koret. Denne gjennomgangen var nødvendig.

Maler til innkallinger og møtebok: Vi gikk litt tom for tid så gjennomgangen ble litt rask. De kan oppleves litt omfattende for noen, men er et godt hjelpemiddel.

Referat 05/24

Orientering fra kurs fellestrådsmedlemmer og kirkeverger.

Det stilte tre personer fra Trysil; kirkeverge, Søre Trysil og Østby.

Presentasjoner ligger på Ressursbanken – anbefales å se på disse. PowerPoint-presentasjon (kirken.no)

Nyttig kurs.

Se spesielt side 11, side 15, eventuelt 34 og 41

Sak 04/24

Ansettelse menighetspedagog i 50% stilling

Forslag til vedtak:

Unntatt Offentligheten – OFFL. §13 1.ledd – inntil saken er behandlet

Møte lukkes

Møte åpnes

Vedtak:

Stillingen tilbys i henhold til innstillingsutvalgets innstilling.

Sak 05/24

Eventuelt:

Fellesrådsleder:

Forordning gudstjenester.

Fellesrådsleder har vært i samtale med prost. Forordningen opprettholdes, men det skal drøftes i menighetsrådene hvordan det er mulig å være kreativ, for eksempel digitale gudstjenester? Prestene kjenner at det er konstant press. Skuffende at prostiet ikke ser utfordringen. Det blir messefall hvis prostiet ikke klarer å skaffe vikar.

Arv fra Granheim / Flendalen i 2020

Alle fellestrådsmedlemmer har fått tilsendt svar vedrørende resterende midler i arven etter henvendelse fra Trysil menighetsråd.

Oppsigelser: Ansettelsesprosesser kan først starte etter at oppsigelser er mottatt skriftlig. Fellesrådet setter pris på at de kommer så fort en ansatt har bestemt seg for å slutte.

Sak unntatt offentlighet – OFFL. §13 1.ledd
Møte lukkes og møte åpnes.

Fellesrådsmøte 19.03. utgår så sant det ikke er hastesak. Eventuell flyttes det til 18.03.24.

Kirkeverge:

Kostnader til gjennomføring av forordnete tjenester betales via kirkekontoret, som for eksempel lys, altervin, oblater. Kostnader som ikke er nødvendig, som for eksempel kaffe, dekker menighetsrådene selv.

Blomsterfond: fortjeneste av salg av minnekort deles mellom menighetene, trosopplæring og administrasjonen i henhold til vedtatt fordelingsnøkkel.

Øivind Larsen:

Det er setningsskade i Søre Osen kirke. Dette utredes mer før det kan tas stilling til hvordan videre prosess er med universell utforming og bærerom.

Referat:
Marion Olsen
Kirkeverge
20.02.24

Møteplan 2024

22.12.2023 kl 08.00 på Teams
09.01.2024 kl 17.00 på Teams
20.02.2024 kl 17.00
19.03.2024 kl 17.30
23.04.2024 kl 17.00
14.05.2024 kl 17.00
19.06.2024 kl 17.00
27.08.2024 kl 17.00
17.09.2024 kl 17.30
15.10.2024 kl 17.30
19.11.2024 kl 17.00
xx.12.2024
09.01.2025

Saker som er planlagte for møtet

Eventuelle budsjettjusteringer 2023
Godkjenning av økonomiplan 2023-2027 og budsjett 2024

Utgår
Årsregnskap og årsberetning 2023
Regnskapsrapport 1. tertial 2024

Oppstart budsjettarbeid 2025
Regnskapsrapport 2. tertial 2024
Økonomiplan 2024-2028 og budsjett 2025
Valg av leder og nesteleder perioden 01.12.2024 – 30.11.2025

Godkjenning av budsjett 2025